

## СТРАТЕГІЧНА СЕСІЯ

### «ДОШКІЛЬНА ОСВІТА ДЛЯ МАЙБУТЬОГО: ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ»



**18-19 серпня 2021 року** в межах Всеукраїнського серпневого форуму «Освіта України 30 без бар'єрів: вектори якості та успіх, приуроченого 30-річчю Незалежності України (м. Запоріжжя) відбулася стратегічна сесія «Дошкільна освіта для майбутнього: досягнення і перспективи», яка є частиною загальнодержавної ініціативи зі створення Стратегії розвитку освіти України до 2030 року і буде спрямована на формування підходів до забезпечення якісної дошкільної освіти.



**Організатори стратегічної сесії:** Міністерство освіти і науки України, Запорізька обласна державна адміністрація, Департамент освіти і науки Запорізької ОДА, комунальний

заклад «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради.

У перший день стратегічної сесії з вітальним словом до учасників звернулися голова Запорізької обласної державної адміністрації О.В. СТАРУХ та керуючий справами виконавчого апарату Запорізької обласної ради В.В. ПОДОРОЖКО.



У перебігу стратегічної сесії учасники мали змогу почути виступи представників Міністерства освіти та науки України, державної установи «Український інститут розвитку освіти», громадських організацій і Міжнародних фондів, а також провідних науковців у сфері дошкільної освіти, зокрема:

- **НЕРЯНОВОЇ С.І.**, начальника відділу дошкільної освіти МОН України, яка виступила з темою доповіді ["Реформи в дошкільній освіті України"](#);



- ПРОЖЕНКО Т.О., доктора психологічних наук, професора, завідувача лабораторії психології дошкільника Інституту психології імені Григорія Костюка НАПН України, член-кореспондента НАПН України, яка виступила з темою доповіді ["Наукове забезпечення дошкільної освіти: досягнення і перспективи"](#);



- ГАВРИШ Н.В., доктора педагогічних наук, професора Інституту проблем виховання НАПН України, яка виступила з темою доповіді ["Інноваційні проекти Лабораторії дошкільної освіти і виховання - українському дошкільцю"](#);



- КОСЕНЧУК О.Г., кандидата педагогічних наук, доцента, начальника відділу дошкільної та початкової освіти ДУ «Український інститут розвитку освіти», яка виступила з темою доповіді ["ECERS-3: оцінюємо якість освітнього процесу по-новому"](#);



- ОМЕЛЬЯНЕНКО Н.В., голову правління Всеукраїнської громадської організації «Асоціація працівників дошкільної освіти» України, яка виступила з темою доповіді "АПДО – дієва організація для потужного розвитку українського дошкілля";



- РОМА О.Ю., кандидата педагогічних наук, керівницю освітніх ініціатив The LEGO Foundation, яка виступила з темою доповіді ["Діяльність The LEGO Foundation у дошкільній Україні у світлі освітніх метаморфоз"](#).



Друга частина стратегічної сесії була присвячена презентації наукових здобутків і діяльності кафедри дошкільної освіти комунального закладу «Запорізький обласний інститут

післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради та передового педагогічного досвіду закладів дошкільної освіти регіону «Здобутки та вектори розвитку Запорізького дошкілля». Зокрема учасники мали змогу відвідати кращі заклади освіти області (Комунальний заклад «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Джерело» Запорізької обласної ради; дошкільний навчальний заклад (Центру розвитку дитини) «Лазурний» Запорізької міської ради Запорізької області, а також історико-культурний комплекс «Запорізька Січ»).



Дякуємо організаторам за співпрацю у розбудові дошкільної освіти України!